

# ZA TY PRACHY, KDO BY TO NEBRAL

Pondělá, 23. září 2019

Tak jsem zase jednou nakupoval o odbornou práci. O moc nešlo, jen se potěbuju zbavit zbytků silikonového tmelu na vaně a na kachličkách, po pracovní demontáži staré konstrukce. Jistě. Ta stará konstrukce byla před dvaceti lety předinstalována dokonale, dokonale utmelená po všech plochách (nesprávně v celých plochách profilů, ale jsem tehdy ještě nevědomý). Uval jsem postupně všechny konstrukce skutečně jen hrubou silou. Ale silikon zůstane

Tak jsem začal drápat, drolit, šmoulat, ale moc to nešlo. A proto jsem mým Googla, zjistil jsem, že existuje zázračná prostředek na odstranění starého silikonu. No konečně! Moderní chemie pamatuje i na prosté lidi.

Cena 250,- Kč za nepatrnou fláčku jaká hosi "gelu", předipomáhá-cího, že nejsprávně byl vyskladněnej ze spermobanky, byla sice na mou skrovnou pensivku dost vysoká (25 Kč - 200 Kč), jenomže představa snadněji práce má předevšim dila.

Balení dokonce obsahovalo i speciální teplotní pro nanášení toho ... a speciální krabku pro snadněji setání a odstranění starého silikonu. A to rozhodlo. S takovým speciálním nástrojem musím být spách zaručenej.

Návod taky je předmo skvělejší. "Naneste speciální nástrojem na starou vrstvu, nechte 15 minut působit a pak setáte předloženou speciální stávkou. Pokud je vrstva tlustá, neče 5 mm, opakujte nanášení."

Tak jsem jášal. Jáš blbec se s tím před dne \*eru, udělal jsem sotva 10 cm, a předitím za pár úpř (250,- Kč) stač - jen nanášení speciálního nástrojem a setání stávkou. Vrstvy předes 5 mm nemám, nanáší jsem tedy speciální nástrojem tu mr\*\*u, pak na pávláči dal pivo a cikáři a vrátil jsem se setání-t.

A co byste řekli? Jo, předesně! Ani prť! Ale ani omylem!

Tak jsem předistoupil ke speciální nástroji předloženě krabce (asi 5 x 5 cm plastu), a nepatrně to šlo. Skoro stejně, jako když jsem to věra, ještě ovšem bez speciálního nástrojiho gelu a bez speciálního nástroji krabky se škrábával rozličným obalem od čistéka.

Má šou předct, že z celého toho balení za 250,- Kč se aspoň trochu osvědčila speciální nástroji krabka (v ceně tak 2,- Kč). Jen moc nevydržel, za chvíli se vomydlá, musím se vrátit k osvědčenějším obalům od čistéka. Těch mám dost.

Překnej den. NĀĀ.

